

与潍坊路连接的这段一直没修

兖州路何时不再“断头”

本报12月8日讯(记者 赵波) 兖州路建成后一直没和潍坊路连接起来。8日记者采访多个部门,有的部门表示这段路已经规划,正在施工中,而施工方则称没有接到上级规划。市民担心兖州路将来真的会成为失修路。

8日上午,在兖州路与潍坊路之间靠近兖州路的地方,一个小山似的土堆堆在路边,土堆的南侧已经铺上沥青,而北侧还是一条土

路,不少车辆经过时带起一片尘土。兖州路修到这里没有再往北修,而是通过土路经过安家庄子村后到达宽敞的潍坊路。“兖州路已经修了好几年了,但是通到潍坊路的这段一直没人修。”安家庄子村一位姓安的村民告诉记者,这条路一到夏天全是泥,冬天全是土,他们一直盼着修,但是大土堆堆在那儿好几年了也没修路的消息。

“兖州路如果直通到潍坊路

会很方便。”一位姓辛的出租车司机说,虽然东有临沂路,西有富阳路,但这两条路都比较远,不方便。“前几年听说已经规划了,今年兖州路的潍坊路至聊城路路段已经施工,不知为什么单单跳过了安家庄子这段。”辛先生说。

日照市建委城建科工作人员介绍,兖州路的确已经建设多年,打通的规划早就做了,现在应该还在施工阶段,前段时间已经打

通了兖州路南段(山东路至迎宾路),北段应该属于高科园规划处管。高科园规划处的一位工作人员也证实兖州路还没修完,与潍坊路连接的这段没修可能是因为冬天不能施工的原因,具体工作由建筑科管。记者联系建筑科时,一名姓周的工作人员先表示,他们没有接到市里的规划,接着又表示可能是因为修路要经过村居,所以才迟迟没有动工。

日照培训农民工 按成本补贴

本报12月8日讯(见习记者 田宗媚 通讯员 张梅花) 8日,记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,日照市力争到2015年使有培训需求的农民工都得到一次以上的技能培训,掌握一项实用技能,并根据培训成本不同,按各自标准发放补贴。

为进一步促进全市经济和产业结构调整,按照培养合格技能型劳动者的要求,日照市将逐步建立统一的农民工培训项目和资金统筹管理体制,力争到2015年,使有培训需求的农民工都得到一次以上的技能培训,让他们掌握一项实用技能以适应就业需要。

在实际培训中,重点加强建筑业、制造业、服务业等吸纳就业能力强、市场容量大的行业的农民工培训。以实现就业为目标,根据产业发展和企业用工情况,组织开展灵活多样的订单式培训、定向培训,增强培训的针对性和有效性。

另外,相关部门将进一步完善农民工培训补贴政策,根据农民工所学技能的难易程度、时间长短和培训成本,以通用型工种为主,按初级工500元/人,中级工600元/人,高级工700元/人,创业培训1000元/人,最高不超过1500元的标准,给予用人单位或培训机构培训补贴,并根据实际情况定期予以调整,以使农民工能够掌握一门实用技能。优先对未享受过政府培训补贴的农民工进行职业技能培训,避免多部门重复培训。

二手房房款交中介引担忧

房管部门:第三方资金托管系统正在维护中

本报12月8日讯(记者 杨淑君) 刘先生想买套二手房,可他跑了近二十家房产中介,多数要求先将交易款交给中介公司。“这些中介公司可靠吗?万一找不到人怎么办?”刘先生很担忧。

6日,记者在烟台路的一家房产中介碰到了前来咨询的市民刘先生。“跑了将近二十家中介,有十二三家要求将交易资金交给他们。”刘先生说,他也搞不清楚哪些中介公司可靠,“买房子这么大的事儿,万一中介拿钱跑了怎么办?”

“我们是正规公司,各种手续都很齐全。”这家房产中介的工作人员连忙保证,“我们公司开了好多年了,一直

使用这种交易方式,从没出过问题。”

刘先生说,日照曾经实施二手房交易资金托管制度,在银行开设一个专用账户,买房方将房款打入这个账户,房屋过户手续完成后,托管银行再将房款划拨给卖方,不知道为什么有些房产中介不这样执行。

对此,日照市房产交易中心的范主任介绍,2009年12月出台规定,实行二手房第三方资金托管制度,房地产经纪机构和经纪人在服务过程中不得从事交易资金的代收代付业务。但由于目前第三方资金托管系统正在维护中,这项制度还不能强制执行,购房者可到房管部门查询房产中介的资质。



装修垃圾堵路

8日,泰安路一堆装修垃圾堆放在人行道上,给过往行人带来诸多不便。据悉,这是小区家里装修的业主将装修垃圾堆放在这儿的。附近一位居民说,家里装修本是好事,但不能将装修垃圾随便乱扔。

见习记者 刘守龙 摄影报道